



Поздравляем призера Олимпиады

Фото с сайта [sport.rbc.ru](#)

Ольга Забелинская, завоевавшая две бронзовые медали на XXX летней Олимпиаде в Лондоне (в групповой гонке и в шоссейной гонке с раздельным стартом), начинала в Сестрорецкой спортшколе.

В школу олимпийского резерва, к тренеру Юрию Филипову, потомственная велосипедистка (ее отец, Сергей Сухорученков, — олимпийский чемпион в групповой шоссейной гонке на летних Олимпийских играх 1980 года) пришла в 1995 году. И здесь Ольга Забелинская доказала, что она настоящий боец. В 1997 году выиграла на чемпионате мира в Сан-Себастьяне индивидуальную гонку на шоссе среди юниоров. В том же году стала чемпионкой мира среди юниоров и на треке.

В 1998 году стала членом национальной сборной России, стала мастером спорта международного класса. В 2002 году она стала чемпионкой Европы среди женщин до 23 лет в индивидуальной гонке на шоссе. И это уже после страшной травмы, которую она получила в 1999 году, столкнувшись с «Икарусом».

В этом году Ольга Забелинская на предолимпийском чемпионате России по велоспорту стала чемпионкой в гонке с раздельным стартом на 25 километров.

Сегодня она живет и тренируется в Европе. Но выступает сейчас за российскую команду RusVelo. У Ольги Забелинской два сына — Богдан и Виталий. Один из них свою первую гонку среди совсем юных велогонщиков выиграл, когда ему было два года. Как отметила сама спортсменка в одном из интервью, «так они хотят быть велосипедистами — как мама».